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Project Northland: Class Action – STUDENT SURVEY  
 
This is NOT a test. There are no right or wrong answers and this survey will not affect your grade. This is NOT a 

test. Please do not write your name on this sheet.  This survey is anonymous and we will not share your answers 

with friends or parents, so please be honest. We will use your answers to better understand how well this 

curriculum is working at your school. If you have any questions, please ask your teacher. Please clearly mark your 

answers with a .  

 

After participating in Class Action… 

Strongly 

agree Agree Disagree 

Strongly 

disagree 

1. I know about the legal consequences related to underage 
alcohol use 


1
 

2 


3
 

4 

2. I know the ways in which underage alcohol use is a 
communitywide problem 


1
 

2 


3
 

4 

 

How much do you agree or disagree with the following 

statements? 

Strongly 

agree Agree Disagree 

Strongly 

disagree 

3. The materials we used in Class Action were easy to 
understand 


1
 

2 


3
 

4 

4. I would recommend Class Action to other students 
1
 

2 


3
 

4 

5. I think all students should be required to do Class Action 
1
 

2 


3
 

4 

 
 

6. What did you like most about Class Action?  

  __________________________________________________________________________________  

  __________________________________________________________________________________  

  __________________________________________________________________________________  

 

7. What didn’t you like about Class Action? 

  __________________________________________________________________________________  

  __________________________________________________________________________________  

  __________________________________________________________________________________  

 

 

 

Thank you! 
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